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Problem 1. A = {z: p(z)} ve R={(z,y): 0(x,y)} olsun.

a) (A = {z: ¢¥(x)} kosulunu saglayan bir ¢ formiiliinii
bulun.

b) NN A = {z: p(x)} kogulunu saglayan bir p formiiliinii
bulun.

¢) Hangi o climlesi i¢gin o dogrudur ancak ve ancak A smifi
R bagmtisi tarafindan [dogrusal| siralanir?

Coziim.
a) Vy (y € A=z €vy).
b) Vy Vz(z€ A=>y€ez2)=x€y).

) VeVyVz (r€ ANye ANz€ A= (e Ra)A(z R
yANyRz=zRz)AN(zx RyVyRzVz=y))



Problem 2. Agagidaki her iddia i¢in ya bir kanit ya da bir
kargit ornek verin. Kanitlarinizda bildigimiz herhangi bir te-
oremi kullanabilirsiniz.

a) Her n dogal sayisi i¢in (n+ 1) -a=n-a+ a.
b) Her n dogal sayisi i¢in - (n+ 1) = a + a - n.
c) (a-p)T=a”-p.
y (@)™ = a0

Coziim.
a) n=1ve a = w bir kargit 6rnektir.

b) n = 0 ise dogrudur. n = m durumunda dogru olsun. O
zaman

a-(m+1)+1)=a-(m+1)+a
=(a+a-m)+a
=a+(a-m+a)
=a+a-(m+1).

¢) (w-2=w-2-w-2=w?-2<w? 22
d) (@ﬁ)W = oF O+ = B . B3,
Problem 3. Cantor normal bi¢imlerini bulun.
a) 14+ w+ w® + w®”
b)
¢) (w -+ 1)@+,
d) (w*+ w24+ w? -3+ w+4)-5.

( )w—i—l'



e) (wr+w? 2+w? 3+w+4)-wd
Coziim.

a) w®”,

b) w*t + w®.

) (w4 1)@+ — yooTiter,

d) w5+ w? 2+ w?- 3+ w+4.

e) w?.

Problem 4. Dogru mu, yanls mi, ZFC aksiyomlarindan bili-
nemez mi? (Yanlg cevaplar puan kaybeder.)

a) Ny @ Ny = N3.
b) N, ® (Ng @ R,) = Nijaxfa,8,4}-
c) kard(R) = N;.
d) kard({r € Z(R): kard(x) < Ry}) = 2%,
¢) (35)™ =Is.
f) (37 =3s.
CéHziim.
a) Yanligtir.
b) Dogrudur.
) Bilinemez.
d) Dogrudur.
)
)

C

e) Dogrudur.

f) Yanligtir.



